
   

 

第４回「原子力フォーラム茨城」アンケート 

2022年 6月 18日 

今後の活動の参考のためにアンケートにご協力をお願いいたします。各問の回答を 

○で囲んで下さい。なお、裏面の設問にもご回答いただければ幸いです。 

 

問１．あなたご自身についてお尋ねします 

（１）性別   男性  女性 

（２）年齢   10～20代   30～40代   50～60代   70代以上 

 

問２．講演「ロシアのウクライナ侵攻によるエネルギーの混乱と日本の電力事情」

の内容は理解できましたか？ 

１．よく理解できた      ２．理解できた    ３．どちらとも言えない 

４．あまり理解できなかった  ５．まったく理解できなかった 

 

問３．特別講演「国際情勢とエネルギー安全保障」の内容は理解できましたか？ 

１．よく理解できた      ２．理解できた    ３．どちらとも言えない 

４．あまり理解できなかった  ５．まったく理解できなかった 

 

問４． 日本のエネルギー政策は、次のどれがよいと思いますか？（複数可） 

１． 火力発電に頼らざるを得ない ２．高効率な火力発電を増やす 

３． 太陽光発電をさらに増やす  ４．風力発電を増やす 

５．  原発の再稼働を促進する    ６．原発の新増設を政策に盛り込む 

７．  新型原子炉の開発を促進する ８．原子力人材育成を促進する ９．その他 

  

ご意見・感想（自由記述欄） 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。                （裏面へ続く） 



   

 

エネルギー利用に関する設問 

次の設問についてあなたはご存じですか？ 該当する番号を○で囲んでください。 

回答後、同封した本設問の「解説」もご参考にご覧ください。 

 

＜再生可能エネルギー利用について＞ 

再生可能エネルギーとは？ 

 １．よく知っている  ２．知っている  ３．あまり知らない  ４．知らない                              

国土面積あたり日本の太陽光発電設備は、中国を抜いて世界一になっています 

１．よく知っている  ２．知っている  ３．あまり知らない  ４．知らない                                 

再エネ賦課金は、1ｋｗｈあたり 3.45円であり、10年前の 15 倍になっています 

１．よく知っている  ２．知っている  ３．あまり知らない  ４．知らない  

 

＜原子力利用について＞ 

福島原発事故の主原因であった想定外の津波の対策として高さ 18ｍの巨大な防波堤 

を造った原子力発電所もあります  

１．よく知っている ２．知っている ３．あまり知らない ４．知らない  

原発は、飛行機による故意の攻撃(テロ)を想定した対策が義務付けられています 

１．よく知っている  ２．知っている  ３．あまり知らない  ４．知らない 

原子力規制委員会の審査を終えて再稼働している原発は、この 10年で 10基です 

１．よく知っている  ２．知っている  ３．あまり知らない  ４．知らない 

                       

参考にさせていただきます。ご協力、ありがとうございました。 


